

ДЕКАБРЬ 2019

7 декабря - Фестиваль "Мама Fest": большой лекторий, мастер-классы и интерактивы для всей семьи (0+)

Хочется сделать всех мамочек и детей счастливыми и зарядить новогодним настроением. Именно поэтому организаторы выбрали на предновогодний фестиваль - самые актуальные семинары, мастер-классы и интерактивы для счастливых мам и детей:

"Теория привязанности - основа гармоничных отношений мамы и ребенка" (психолог), "Расхламление: как легко создать и поддерживать порядок в доме" (организатор пространства), "Правильное формирование речи ребенка - с рождения и до школы" (логопед), "Как научить ребенка безопасности?" + мастер-класс по изготовлению браслета безопасности (От Школы безопасности для детей и родителей "Стоп Угроза ") "Детство без гаджетов!" Практический мастер-класс: как занять ребенка без планшета и телевизора (От Создателей детского пространства PROMams - без гаджетов. Участие: бесплатно

Где: ул. Якубовича, 8



7 декабря - ЩЕЛКУНЧИК. Рождественская сказка.



О самой знаменитой музыкальной сказке, звучащей в Рождество и Новый год во всем мире, расскажут Губернаторский симфонический оркестр Санкт-Петербурга и музыковед Лариса Воронцовская (3+) Зрители со своими "Щелкунчиками" - нарисованными, вылепленными, сшитыми и связанными - получают подарок. В зимнем концерте накануне Нового года самое время поговорить о рождественской музыке – «Щелкунчике» П. И. Чайковского. Сделать классическую музыку понятной и близкой юным слушателям, научить слушать оркестр и получать от этого удовольствие – вот основная задача проекта «Музыка и детям, и взрослым». Чтобы юным слушателям было действительно интересно – с ними беседует музыковед Лариса Воронцовская. Она рассказывает о композиторах и музыкантах, историях из их жизни и истории создания произведений. А ещё просит юных зрителей прислушиваться к игре музыкантов оркестра, отгадывать по звучанию инструменты, задаёт сложные вопросы. И таким образом оказывается, что симфоническая музыка – это совсем не скучно, не очень серьезно и даже интересно! Ну и мультфильмы - так

необходимый современным детям видеоряд, - созданные как иллюстрация к этим детским альбомам, конечно, помогают слушать музыку.

Где: Колизей Арена

7, 8, 21 и 22 декабря - Сказка «Маленький Принц»



Под звездным куполом Санкт-Петербургского Планетария покажут вечную сказку великого французского романтика А. Экзюпери «Маленький Принц». Театр, музыка и космическое пространство, смешиваясь, открывают Вам двери в удивительный мир, где на далекой планете живет Маленький Принц, где есть говорящие Розы и где Лис все ждет того, кто бы его приручил. Музыкально — драматический спектакль, в котором впервые театральное искусство сливается с научно-технической базой Планетария, под настоящим Звездным Небом в бесконечном пространстве Вселенной. Именно здесь, в этих стенах, детям будет интересно первый раз познакомиться и открыть для себя великое произведение А. Экзюпери. Ведь когда звезды зажигаются совсем близко — так и хочется поверить в сказку.

Спектакль яркий, зрелищный в отношении сценографии, костюмов и световых эффектов. Звездный купол тоже играет свою роль — миллиарды звезд, песочная анимация, романтические закаты и динамичная игра актеров.

Где: Планетарий

С 8 декабря - Выставка «Теплые коты»

Весь первый месяц зимы, библиотеку Гоголя вновь заполнят «Теплые коты». Поэтому первый месяц зимы в библиотеке Гоголя посвятят уютным мурлыкам и всему, что с ними связано. Вы познакомитесь с самыми разными представителями кошачьего семейства: реальными и выдуманными, своенравными и покладистыми, домашними и теми, которые еще только ищут добрые руки. Начнется череда «мурчащих» событий 8 декабря с открытия выставки художницы Марии Гельфрейх «Тёплые коты. Уютная сказка». В этот день посетителей библиотеки также будут ждать викторина про котиков и призы от партнеров акции. Устраивать в декабре тематическую «кошачью» выставку — добрая традиция библиотеки Гоголя. В ее стенах уже побывали работы таких известных петербургских художников, как Владимир Румянцев, Татьяна Родионова и Елена Романова. 15 декабря в 14:00 тех, кто хочет украсить праздничное дерево авторской елочной игрушкой — котиком, приглашают на новогодний мастер-класс. 21 декабря состоится лекция «Мир бестиариев: Зубастые, когтистые, ужасные». Оказывается, в старинных манускриптах часто встречаются легенды, связанные с кошками. Есть ли в этих преданиях доля истины, расскажет филолог и независимый исследователь Юлия Горностаева. Кроме того, в течение месяца в библиотеке Гоголя будут собирать игрушки, лекарства и корм для обитателей приюта.

Где: в библиотеке Н. В. Гоголя



С 2 декабря по 18 января - Выставка «А у меня – Новый год!»



В библиотеке «Семёновская» пройдет выставка «А у меня – Новый год». Ноябрь, декабрь, и вот уже почти январь, а новогоднего настроения все нет - думаю, эта ситуация знакома многим. Где же оно спряталось? Наверное, осталось где-то в далеком детстве под елкой на новогоднем утреннике. Эта выставка - о тех самых мелочах, в которых спряталось новогоднее настроение.

Где: Библиотека Семеновская

7 декабря - Новогодний фестиваль волшебных шаров

Коллектив из Санкт-Петербурга представит масштабное огненно-пиротехническое и световое шоу, а в перерывах между номерами всех ждут конкурсы и интерактив от ведущего праздника - участника высшей лиги КВН на Первом канале. Главным символом праздника станет светошарик, сияющий разноцветными огоньками.

Где: Парк Белые Пески





@ Halbum
Tagam!